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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Státní zástupkyně chystá návrh obžaloby šéfa
policejních odborů

Státní zástupkyně již brzy navrhne postavit před soud šéfa policejních odborů Martina Jansu, který
je stíhán za podvod a poškozování cizích práv. Zároveň s ním navrhne obžalovat z poškozování cizích
práv i jeho kolegyni. Seznamování se spisem skončilo, do konce týdne bude městskému
státnímu zastupitelství předán návrh obžaloby, řekl dnes ČTK státní zástupkyně Martina Ševčíková.

    Pokud žalobce jejímu návrhu vyhoví a při hlavním líčení se vina prokáže, může soud vyměřit až tři
roky vězení.
 

    Předseda odborového svazu policie je podezřelý z toho, že  si neoprávněně schválil zvýšení
měsíčních odměn o 5900 korun. Podle Ševčíkové to ale neschválil výbor, který má jako jediný
pravomoc plat předsedovi zvyšovat. Podle ní Jansa podvodem připravil odborářskou pokladnu o víc
než 200.000 korun, které ovšem později vrátil. Jansa se podle dřívějších informací deníku Blesk hájí
tím, že mu výplatu špatně vypočetl ekonom.
 

   V případě poškozování cizích práv je zároveň s odborovým předákem stíhána i jeho bývalá
kolegyně. Jako civilní zaměstnankyně svazu žila v ubytovně ministerstva vnitra. V rozporu se
smlouvou neoznámila ubytovateli ukončení pracovního poměru a bydlela tam ještě několik dalších
let, uvedla před časem státní zástupkyně.

    Jansa podle ní ženě neoprávněné prodlužoval žádosti o ubytování, čím poškodil práva ubytovacího
zařízení, které je silně poddimenzované. Z kapacitních důvodů přitom bydlí stovky
policistů v dražších civilních ubytovnách.

    Jako předseda odborářů zastává Jansa občanskou funkci, nevykonává policejní službu a je zařazen
do policejních záloh. Podle dřívějšího vyjádření mluvčí ministerstva vnitra nemůže být
postaven mimo službu, protože je zařazen do činné zálohy.

    V uplynulém roce se vyrojila řada skandálů, v nichž jako podezřelí figurují policisté nebo občanští
pracovníci centrálních policejních institucí. Objevil se i případ vysokého funkcionáře samotné
Inspekce ministra vnitra, který čelí trestnímu stíhání kvůli neoprávněnému nakládání s osobními
údaji. Aféry provází i ekonomický úsek policejního prezidia, kde bylo několik lidí obviněno kvůli
podezřelým výběrovým řízením.
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